

第五届成都市道德模范评选活动启动

快来推荐你身边的好人好事

5类道德模范

助人为乐模范
见义勇为模范
诚实守信模范
敬业奉献模范
孝老爱亲模范

共计评选50名

原则上每类评选10名，每类
评选人数可根据实际情况增减，
共计评选50名。

日前，市委宣传部、市文明办、市人社局、成都警备区政治部、市总工会、团市委、市妇联7个部门发出《关于开展第五届成都市道德模范评选活动的通知》，正式启动第五届成都市道德模范评选系列活动，即日起市民可通过两种途径推荐身边的模范。本届评选活动将评选5类、50名市级道德模范，经推荐、初评、公示等环节后，预计9月至10月揭晓。

2011年以来，市委宣传部、市文明办等相关部门已经评选4届成都市道德模范，在全社会掀起了学习道德模范、崇尚道德模范、争当道德模范的热潮，促进了公民道德素质和社会文明程度不断提升。第五届成都市道德模范评选期间，将推出事迹突出、群众公认、典型性强的道德模范，传承和发展“创新创造、优雅时尚、乐观包容、友善公益”的天府文化，营造积善成德、明德惟馨的良好风尚，为成都加快建设全面体现新发展理念的城市提供丰润的道德滋养。

第五届成都市道德模范评选分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”5类，原则上每类评选10名，每类评选人数可根据实际情况增减，共计评选50名。

凡符合成都市道德模范参评标

准，在成都市工作、学习、生活的中国公民，或在外地工作、学习、生活的成都籍市民，不分性别、民族、职业，均可被推荐为成都市道德模范候选人，每人只参加一个类别的评选。此外，已经当选往届市级道德模范的，不再参与本届评选。

本次评选活动除了组织择优推荐，市民可通过网上推荐、热线推荐两种方式推荐候选人。

评选活动启动后，7月至8月，活动组委会将对征集的推荐候选人进行初审，评选出75名候选人并在市级主要媒体上刊播先进事迹，接受市民群众网络点赞，并组织评委会投票，评选出50名拟表彰的第五届成都市道德模范，进行集中公示。公示结束后，9月至10月，活动组委会将审定拟表彰名单，开展第五届成都市道德模范评选揭晓活动。

评选标准

1 助人为乐模范

长期坚持帮助无血缘亲缘关系的老幼病弱、鳏寡孤独以及其他困难群众；对遭遇不幸或遭受灾害者奉献爱心，努力帮助排忧解难；积极参加捐资助学、扶残助弱、公共服务、志愿服务等社会公益事业和公益活动，赢得群众较高赞誉。

2 见义勇为模范

在公民合法权益受到侵害时挺身而出，设法进行保护和救援；勇于同正在实施的违法犯罪行为作斗争，义务协助追捕犯罪嫌疑人或提供重要线索，为侦破重大案件作出贡献；在抢险救灾中，奋力排除险情，保护国家、集体和群众生命财产安全，在社会上产生较大影响。

3 诚实守信模范

具有较强的诚信意识，从事生产经营活动坚持质量至上，从事经营活动坚持信守契约，从事服务工作坚持优质规范，在合作者和服务对象中享有高度信誉；在人际交往中，真诚待人，真心做事，即使遇到困难仍坚持信守承诺，享有高度的信誉。

4 敬业奉献模范

具有崇高职业道德和敬业精神，立足岗位，刻苦钻研，业务过硬，改革创新，有重要发明创造或重大贡献；干一行、爱一行，长期在艰苦条件下尽职尽责、干事创业，默默奉献，恪守职业规范，办事公道、服务优质，赢得群众广泛好评。

5 孝老爱亲模范

模范践行家庭美德，孝敬父母，长期悉心照料体弱病残的老人，使他们享受人生幸福；关爱子女，夫妻和睦，兄弟姐妹团结友爱，家庭生活温馨和谐；在家人亲属有伤病、残疾等困难情况下，做到不离不弃，守护相助、患难与共，事迹感人，群众颂扬。

市民推荐

方式1

网上推荐
关注文明成都
微信公众号

方式2

热线推荐
成都文明热线96110
成都雷锋热线028-81234567

成都晚报记者 白茹

有一种生活美学叫成都

征集最美阳台合影 参与就有机会获奖

最美成都范儿

第一季 寻找成都最阳台

由成都传媒集团主办，成都晚报、成都发布联合承办的“有一种生活美学叫成都”——“最美成都范儿”城市生活美学公益大评选第一季“寻找成都最阳台”活动启动以来，全网阅读量目前已达1221万余次。为进一步调动广大市民参与活动的积极性，由成都发布重磅推出的线上分会场活动——征集最美阳台合影昨日正式启动。

参加活动就有机会拿奖。其中一等奖1名（奖品为单反相机一台），二等奖2名（奖品为ipad一台），三等奖3名（奖品为家用跑步机一台）。还有20名参与奖，奖品是口红套装或肩颈按摩器。

活动规则

1、阳台可以是学校的阳台、小区公共阳台或是办公室的阳台等，只要在成都即可。

2、可以是好朋友之间的合影，可以是家人的合影，还可以是和萌宠的合影。

3、上传即可开始投票，上传之前要说背后故事。

投票攻略

参与之后立即生成投票页面，分享投票页面，即可拉票。每人每天可以投一票。

参与方式

1、关注“成都发布”微信
2、进入欢迎页面，点击“阳台合影报名”参与活动。



成都发布 杨欢 成都晚报记者 李晨

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新思想 新时代 新天府

绿道飘来 草药香

天然氧吧药博园
种植百余种中草药



药博园林盘风貌

竹光舍影 绿道天府

温江区永宁镇位于成都医学城（科技园）B区，绕城高速、芙蓉大道穿境而过，清水河流经全镇。在未来的绕城高速永宁出口处附近，占地近500亩的药博园坐落于此。园内沿绿道种植了百余种中草药，仿若一座天然氧吧，面向市民免费开放。成都晚报记者了解到，药博园已纳入锦城绿道整体规划建设。今年下半年，永宁立交预计将建成通车。届时，从绕城高速永宁出口下站即可直达药博园。目前可从羊西线经新创路、芙蓉大道驾车前往，或经温邛温江出口走芙蓉大道驾车前往，也可乘坐地铁4号线在马场坝站换乘22路公交前往。

在绿道放松心情 还能预约优质服务

上午7时许，阳光熹微，温江区永宁镇芙蓉大道旁药博园内，玉竹、仙茅、绣线菊、透骨散、枸骨等中药植物沿绿道两旁生长，簇拥着一汪水塘，水面上升起薄薄的雾气。这是市民李辉最喜欢的周末时刻，漫步于绿道之上，李辉4岁的儿子不远不近地骑着自行车，身旁不时有晨练的市民经过。

药博园内，绿道与芙蓉大道蜿蜒并行，依稀可见一栋白墙青瓦园林式建筑。建筑大门上方挂着一块匾，上书“类经堂”。类经堂2017年11月落地药博园，是健康综合管理公司博奥颐和旗下高端健

康管理服务品牌，依托于清华大学和生物芯片北京国家工程研究中心的科研实力与人力优势。同时，这里也是成都中医药大学名中医工作室、成都中医药大学中医养生与康复基地，定期有国医大师坐诊，可提前预约。

“药博园就是一座天然氧吧，种植有丰富的中药植物，就像为类经堂量身打造。”类经堂健康管理中心市场营销部市场总监周希红说。类经堂周边的绿道、绿化均面向周边市民免费开放，“清晨和傍晚，园子里都是锻炼的人，很热闹。”据介绍，药博园是现代中医药养生产业园的重点项目，占地面积达480亩，种植中草药百余种。“在药博园，患者不但可以得到优质的治疗服务，还可以体验药物种植过程，在园区绿道放松心

情，休养生息。”温江区永宁镇党政办副主任周旭表示。

打造医养小镇 以中医养生文化为主题

记者了解到，药博园充分利用了四川特有的中医药文化资源，打造以中医养生文化为主题，以中国院落式建筑布局为特色，融合药田风光、文化拾趣、科普教育、生态休闲、科学研究为一体，以中草药种植为核心，汇聚药用植物草木精华与中医历史文化渊源，以药用植物为景观栽植元素，深度诠释药用植物在观赏、闻香、食味、赏形、玩趣、感意、吐纳7大养生功能上的各种妙用。

药博园所在的永宁镇，根据规划将划

分为3个区域，一是成都医学城B区，涉及永宁区域约10平方公里，以“三医”融合产业为方向，积极承担医疗和医学研发，主动分担健康服务。二是现代农业区，面积约11平方公里，结合川西林盘保护和大田农耕文化生态基底，规划医药养生体验、医疗旅游等健康旅游片区。主动承接医学城B区三医融合产业链延伸，采取串珠成链方式，整体规划推进康养旅游度假区建设。三是2平方公里的健康养生休闲功能片区，打造以健康养生、中医药文化体验、休闲度假、康养旅游、娱乐休闲于一体的4A级景区。“未来的永宁，将成为一个山湖田园相依绕城，川西田园与现代都市交相辉映，城乡居民健康幸福的医养小镇。”周旭说。

成都晚报记者 林妹霏 摄影 孙琳

成都市住房租赁交易会明、后天举行 2.5万租赁房源等你选

成都晚报记者昨日从市房管局获悉，成都市住房租赁交易会将于本周四、周五分别在天府新区和高新区举办。本次展会有国有住房租赁公司、住房租赁企业和经纪机构等近20家公司参展，展示房源信息2.5万条，有签约一年免一个月租金、首月租金半价、佣金半价等优惠活动。

本次交易会天府新区专场将于6月14日在兴隆湖西岸A区湖滨广场举行；高新区专场将于6月15日在天府五街菁蓉国际广场步行街举行。本次展会除成都高投资产经营管理有限公司和成都天府新区房屋租赁服务有限公司两家国有租赁公司参展外，还有优客逸家、相寓、冠寓等近20家租赁企业和经纪机构参展。其中，成都高投资产经营管理有限公司根据市场需求，将提供整套出租的房源，房源均为清水房，室内无家具、家电，厨房有灶台，卫生间满足基本使用条件，水电网四通。成都天府新区房屋租赁服务有限公司将展示今年拟推出的租赁房源以及计划建设的租赁房源和人才公寓项目。

目前，从各参展公司已制订的优惠措施来看，优客逸家针对天府新区楼盘推出指定优惠：住满12个月返1个月房租；世联红璞推出签1年免1个月房租，签半年免住7天；冠寓的软件园特定房源，针对2018届本科及以上应届毕业生，推出“两人同行，一人免单”的优惠措施。丰富的房源和多重优惠将在天府新区和高新区工作、生活者，提供更多的居住选择。

成都晚报记者 闫宇恒

中考期间 22点至次日6点禁止施工

为期两天的2018年高中阶段教育学校统一招生考试，今日正式开始。昨日，成都晚报记者从市建委了解到，为了给广大考生营造安静舒适的学习和生活环境，市建委进一步严格夜间施工许可证核发管理，从6月1日至14日，禁止中心城区范围内所有房屋建筑和市政基础设施工程在每日22点至次日6点进行施工作业，并与城管部门联动，加大对违规夜间施工的查处力度。目前，市建委对已核发的夜间施工许可信息进行实时公开，市民可登录市建委官方网站进行查询。若遇夜间施工扰民等行为，可拨打全市夜间施工投诉电话“12345”进行投诉。

成都晚报记者 滕杨